

**7.МЕТОДИЧНА РОБОТА**

1	Узагальнити роботу над проблемною темою «Підвищення професійного рівня педагогів та якості навчально-виховного процесу шляхом впровадження інформаційно-комунікаційних технологій»	Вересень	Павленко Т.В.
2	Провести діагностику педагогічних працівників	Серпень-вересень	Павленко Т. В.
3	Провести нараду з керівниками методичних комісій по питанню планування роботи на рік	8.09.15	Павленко Т.В., голови МК
4	Розробити і затвердити тематику педагогічних рад	10.09.15	Дмитрусенко С.Б., Павленко Т. В.
5	Скласти:  - план роботи методичного кабінету;  - план роботи ради методичного кабінету;  - план роботи з обдарованими учнями  - план роботи школи передового досвіду	Вересень	Павленко Т. В.
6	Надати допомогу викладачам в розробці поурочно-тематичних планів та навчальної документації	Вересень	Павленко Т. В.
7	Відвідувати уроки теоретичного і виробничого навчання з метою надання методичної допомоги	Протягом року	Павленко Т В
8	Організувати проведення і взаємовідвідування відкритих уроків.	Протягом року	Павленко Т В
9	Організувати випуск інформаційних листів «Сучасні прийоми педагогічної техніки на уроках .Знахідки колег.»	Протягом року	Павленко Т В
10	Провести конкурс “Мій найкращий урок”	Жовтень-травень 2015-2016 н. р.	Павленко Т В
11	Провести конкурс – захист методичних проєктів	Лютий	Павленко Т В
12	Організувати методичний анонс-огляд новинок літератури	Протягом року	Павленко Т В
13	Продовжувати роботу над програмою “Обдарована дитина”.	Протягом року	Павленко Т В
14	Провести олімпіади  -з загальноосвітніх предметів  - з спецпредметів	Жовтень  Березень	Павленко Т В, викладачі
15	Провести конкурс знавців української мови ім. П. Яцика,	Листопад	Павленко Т. В.

	мовно-літературному конкурсі ім.Т.Шевченка		Оліхова Л .В.
16	Організувати участь учнів у тестуванні до МАН	Жовтень	ПавленкоТ.В.
17	Взяти участь в обласному конкурсі учнівських проєктів краєзнавчої тематики «Моя Миколаївщина:край мій любий»	Листопад	ПавленкоТ.В. Хомякова В.В.
18	Скласти банк даних про обдарованих учнів	Протягом року	Павленко Т В, практичний психолог
19	Провести конференцію по захисту творчих робіт обдарованих учнів.	Квітень	Павленко Т.В
20	Організувати роботу по підготовці до ЗНО-2016	Січень - травень	Павленко Т.В.
21	Вивчити досвід роботи педагогів, що атестуються:	Протягом року	Павленко Т.В. Дмитрусенко С.Б.
22	Круглий стіл «Інноваційний підхід до ДКА- виконання творчих дипломних робіт»	листопад	Павленко Т .В.
23	Вивчити стан підготовки учнів з предмету англійська мова, зарубіжна література.	Грудень-березень	Павленко Т В Дмитрусенко С.Б.
24	Провести моніторинг навчальних досягнень учнів	Січень, червень	Павленко Т .В.
25	Провести огляд–конкурс навчальних кабінетів	Квітень	Адміністрація
26	Семінар-презентація «Розробка і використання робочих зошитів як ефективний засіб підвищення навчального процесу на основі його індивідуалізації»	Жовтень	Павленко Т.В.
27	Психолого-педагогічний семінар для педагогів «Комфортність навчання»	Грудень	Павленко Т.В.,Троян Н.В.
28	Провести фестиваль методичної роботи	Лютий-Березень	Павленко Т В, голови МК
29	Провести конкурс «Педагог року» за номінацією «Кращий знавець ІКТ.»	Березень	Павленко Т.В.
30	Організувати роботу Школи ППД	Протягом року	Павленко Т.В.
31	Продовжувати навчання педагогів щодо оволодіння комп'ютерної грамотності	Протягом року	Павленко Т.В., лаборант
32	Провести педагогічну раду по підсумкам роботи над проблемною темою.	Травень	Павленко Т.В., голови МК

33	Організувати виставку матеріалів за підсумкам роботи над проблемною темою.	Травень	Павленко Т.В.,
34	Організувати роботу творчої групи по підготовці методичного збірника кращих матеріалів і методичних розробок за підсумками роботи над проблемною темою.	Протягом року	Павленко Т.В.,
35	Надавати індивідуальні та групові консультації з методичних питань	Протягом року	Павленко Т.В.
36	Взяти участь в обласному конкурсі на кращий віртуальний методичний кабінет.	вересень	Павленко Т.В.
37	Продовжити роботу по оформленню методичного кабінету, поповнювати методичні папки, картотеки статей педагогічної преси	Протягом року	Павленко Т. В.
<b>7.1. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників</b>			
1	Організувати роботу атестаційної комісії	Вересень	Дмитрусенко С.Б. Павленко Т.В.
2	Довести до відома педагогічних працівників «Положення про атестацію педагогічних працівників»	Вересень	Дмитрусенко С.Б. Павленко Т.В.
3	Скласти графік проведення атестації	Жовтень	Павленко Т.В.
4	Направити на курси підвищення кваліфікації в МППО: Павленко Т.В. Сальнікову Л.Д., Руденко М.М.  Направити на курси підвищення кваліфікації в ІППО: Пиріг О.І, Захарова О.Ю, Волкова С.О., Баранчикова Т.М.	Листопад Січень Лютий	Павленко Т.В.
5	Подати заявку на НМЦ ПТО на проходження курсів підвищення кваліфікації в 2016 році	Жовтень	Павленко Т.В.
6	Організувати стажування майстрів в/н в умовах виробництва	Протягом року	Павленко Т.В., Захаров М.І.
7	Організувати допомогу викладачам і майстрам, що атестуються	Протягом року	Павленко Т.В.
8	Вивчити систему роботи педагогічних працівників, що атестуються	Протягом року	Павленко Т.В.
9	Підготувати і оформити атестаційні матеріали	Березень	Павленко Т.В.

